



市银行业协会携手市邮政共推“惠菏金”

本报讯(通讯员 张贵珍)近日,为进一步落实积极发展科技金融、绿色金融、普惠金融相关要求,提升平台知晓度和服务范围,菏泽市银行业协会积极联合菏泽市邮政公司协同推广“惠菏金”。作为服务会员、服务金融消费者的一款公益性平台,“惠菏金”自协同推广以来服务成效不断凸显。

菏泽市邮政公司辖9个县区公司,网点194处,揽投部32

处,邮乐便民站点6800余处,具有点多面广、服务覆盖城乡的特色优势。同时结合代理金融、快递物流、电子商务、农资分销、文化传媒、代办政务服务等多元化经营特点,更容易将“惠菏金”推广至多个细分领域。

协同推广活动自今年9月份正式开始。为进一步践行普遍服务使命、提升服务成效,菏泽市邮政公司采取线上线下相

结合的方式进行推广。线上,通过社交媒体、微信朋友圈、社区村庄群、小邮帮公众号等分享“惠菏金”的宣传链接,不定期利用综合服务平台“小邮帮”发布与“惠菏金”相关的内容提高其知名度。线下,在各个营业网点设立专门的“惠菏金”推广区域,通过摆放各种宣传展册等方式,向顾客展示“惠菏金”的特色和优势。同时,引导客户现场体验“惠菏金”的注册

和产品查询,直观感受其便捷性、功能性。

同时,推广过程中充分发挥邮政普遍服务及投递网络优势,利用投递员入村投递时间,向群众介绍平台功能、普及金融知识。结合网点外出路演组织多场推广宣讲会,直接向城乡大众介绍“惠菏金”的功能和优势,现场协助完成注册体验。

通过阶段性推广,“惠菏金”平台邮政渠道浏览量近万

人次、在线注册近3000户,平台在乡镇金融消费者群体中的知晓度进一步提升。菏泽市银行业协会将进一步做好与邮政公司的协同合作,继续加大推广力度,扩大“惠菏金”在邮政客户群中的影响力和覆盖范围,把握时机、入村入户入社区,争取为种粮大户、农业合作社、家庭农场主等更多三农群体提供更优质的金融服务。



移动柜台进企业

近日,中国银行成武伯乐大街支行积极响应企业需求,组织工作人员前往一项目工地,为企业员工提供上门开卡服务。该行工作人员携带移动柜台设备在项目工地现场办公,分工明确、高效协作,有条不紊地为企业工人办理开卡业务,耐心细致地介绍银行卡的使用方法和注意事项,并详细解答各类金融问题。

通讯员 岳爱华 摄

交通银行菏泽分行:
切实提升支付便利

本报讯(通讯员 刘萌)为进一步提升老年人、外籍来华人员等客户群体的支付便利性,日前,交通银行菏泽分行扎实推进支付便利化工作,分行营业部、牡丹支行、鲁西新区支行均被人民银行菏泽市分行纳入支付服务重点网点。

该行通过建立外币现钞旗舰网点,提升外币现钞备付量,增加小面额外币现钞储备。截至目前,三个网点均已配齐五大币种,所有网点均可提供外币现钞兑换提取服务。

为各网点配备“零钱包”,主动为周边商户提供上门兑换服务,满足客户零钞需求。

响应人民银行号召,前往菏泽市安顺出租车提供“零钱包”快捷兑换服务,截至9月底,已累计发放零钱包990个。

全行网点均可提供一站式便利化开户服务和预约开户服务。境外来华人员持本人有效实名身份证件到任一网点的柜台、手持终端、智能机具等渠道均可办理个人银行账户开户业务。

网点均提供英文版《税收居民身份声明文件》、双语版开户服务指南。每个网点配备2名英语服务人员,为客户提供便利的业务办理语言环境,引导外籍客户根据自身需要办理开户业务。

根据老年人金融消费习惯,从网点硬件设施配备到业务办理环节,该行全方位为老年人提供贴心服务。通过设置爱心专座、无障碍通道、绿色通道等方式,持续提升老年客户到店服务体验。为无法前来网点的老年客户提供上门服务,持续优化适老服务流程。

交通银行菏泽分行将持续践行“金融为民”理念,在优化境外银行卡刷卡受理环境、加大现金服务支持力度、提高移动支付便利度、提升开户便利水平等方面持续发力,扎实推进金融普适性,不断丰富和提升支付服务能力。

中行菏泽分行:
走访慰问“第一书记”帮扶村

本报讯(通讯员 周登勇)重阳节来临之际,为持续弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,传递组织关怀与温暖,10月10日,中国银行菏泽分行慰问组深入市派第一书记帮扶村——郓城县随官屯镇于官屯村开展走访慰问。

慰问组在村“两委”班子、市派第一书记陪同下走访慰问困难群众,询问他们的生活情况和健康状况,并向他们致以节日的问候和诚挚的祝福。市派第一书记依靠后方单位的支持,为村里群众发放三万余元的生活用品,每到

一户,与群众亲切交谈,耐心倾听他们的心声与诉求,鼓励他们积极面对生活,保持健康、乐观向上的精神风貌。

慰问之余,慰问组还对于官屯村的产业发展、基础设施建设及环境整治等进行实地考察,并表示中国银行作为地方经济发展的重要力量,将持续加大对帮扶村的支持力度,助力乡村振兴战略的深入实施。走访活动结束后,在于官屯村委会召开座谈会,听取市派第一书记近期工作开展情况,并针对村庄发展现存的困难和问题展开研讨。

认领公告



2021年7月13日,鄄城县富春镇大井石村村民李月英在鄄城县富春镇老粮所西门捡拾一名女婴(现名:石淑心),随身物品有:白底红花薄被。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与鄄城县富春镇大井石村村民李月英(现抚养人)联系。

电话:13012692388

2024年10月18日

